

Vážený pan
prof. Ing. Vladimír Sedlařík, Ph.D.
rektor
UTB ve Zlíně

Ve Zlíně dne 2. listopadu 2021

Vážený pane rektore,

dovolte mi předložit kontrolní zprávu bakalářského studijního programu Economics and Management, který Fakulta managementu a ekonomiky uskutečňovala ve městě Erbil, Irák (Kurdistán).

Tato spolupráce se odehrávala v rámci smlouvy na poskytování celoživotního vzdělávání pro posluchače v Erbilu. Podkladem pro tento program celoživotního vzdělávání byl studijní plán akreditovaného bakalářského studijního programu Economics and Management (RVH/VA/2019/02 ze dne 27. 6. 2019), který Fakulta managementu a ekonomiky akreditovala v rámci udělené institucionální akreditace.

Tento program celoživotního vzdělávání začalo v Erbilu studovat celkem 61 posluchačů. V průběhu realizaci tohoto programu celoživotního vzdělávání se Fakulta managementu a ekonomiky rozhodla danou spoluprací prohloubit ve formě akreditace samostatného bakalářského studijního programu Economics and Management s místem realizace v Erbilu. Rada pro vnitřní hodnocení UTB udělila tomuto návrhu akreditaci dne 10. 12. 2019 (RVH/VA/2019/21) v rámci rozšíření akreditace o místo uskutečňování realizace studijního programu v Erbilu, stát Irák (Kurdistán).

V průběhu studia posluchačů v celoživotního vzdělávání ovšem začalo docházet v Iráku k politickým a válečným nepokojům. Fakulta managementu a ekonomiky se z těchto důvodů a také z důvodu klesajícího zájmu posluchačů o studium rozhodla tuto spoluprací ukončit již v rámci rozběhlého programu celoživotního vzdělávání. K realizaci samostatného bakalářského studijního programu tudíž nedošlo a žádný student v rámci ní nezačal studovat. V současné době Fakulta managementu a ekonomiky nerealizuje tento studijní program, ani o jeho další realizaci neuvažuje.

Celkově se výuky v rámci CŽV kurzů zúčastnilo 61 studentů, přičemž 53 z nich získalo kredity, 8 nezískalo ani jeden kredit.

Tímto Fakulta managementu a ekonomiky považuje tuto formu spolupráce za uzavřenou a dále ji nebude rozvíjet.

Se srdečným pozdravem



prof. Ing. David Tuček, Ph.D.
děkan FaME